PRIVACYBELEID THE RIDE CHOICE
Zodra u onze website www.theridechoice.nl bezoekt of contact met ons opneemt, ontvangen wij informatie over u. In deze privacyverklaring leggen wij uit wat we met die gegevens doen. Wij behandelen bij The Ride Choice  (TRC) altijd uw informatie zorgvuldig en bewaar deze veilig. Als u vragen heeft of wilt weten welke gegevens wij van uw hebben, contacteer ons. Wij raden u aan deze privacyverklaring regelmatig te bekijken, aangezien het kan zijn dat wij tussentijds deze privacyverklaring aanpassen. Deze privacyverklaring is voor het laatst gewijzigd op 5 augustus 2024.

Toepassen van de privacyverklaring
Deze privacyverklaring is van toepassing op alle persoonsgegevens die wij verwerken. Dit betreft de persoonsgegevens van iedereen die ooit contact met ons heeft gehad of onze website heeft bezocht (bezoekers, klanten, bedrijven). Persoonsgegevens zijn alle gegevens die herleidbaar zijn tot u als individu, zoals uw naam, telefoonnummer, klantnummer, adresgegevens en bankrekeningnummer. Indien een account is aangemaakt is bij ons ook uw accountnaam en wachtwoord bekend. Wilt u meer weten over persoonsgegevens, bezoek dan de website van de Autoriteit Persoonsgegevens. 

Wie gebruikt uw gegevens?
The Ride Choice is verantwoordelijk voor de website www.theridechoice.nl en daarmee de verantwoordelijke organisatie voor het gebruik van uw persoonsgegevens zoals beschreven. De volledige gegevens zijn:
The Ride Choice
Linksbuitenstraat 27
1433 DR Kudelstaart
KvK 94377758
Telefoonnummer: 06 154 82209
Kamer van Koophandel: 94377758
Wiens gegevens gebruiken wij?
Wij verwerken de persoonsgegevens van iedereen die contact met ons heeft gehad of onze website heeft bezocht. Deze omvatten bezoekers, privé-klanten en zakelijke klanten.

Hoe komen wij aan uw gegevens?
Wij ontvangen de gegevens rechtstreeks van u zodra u:
· Onze website bezoekt
· Een account aanmaakt
· Een product van The Ride Choice koopt
· Contact met ons opneemt via mail, telefoon of op een andere manier

U kunt uw persoonlijke gegevens op verschillende manieren met ons delen, bijvoorbeeld door:
· per e-mail, telefonisch, schriftelijk of via solcial media te communiceren met ons
· uw producten van TRC te registreren (online of door het ingevulde contactformulier);
· deel te nemen aan een actie, evenement, wedstrijd of online forum, of door een vragenlijst of enquête in te vullen met betrekking tot TRC producten en diensten;
· een TRC product of dienst via onze website aan te schaffen;
· een account aan te maken;
· deel te nemen aan een activiteit op social media met betrekking tot JDE producten en diensten door deze te liken of te delen of door middel van het uploaden van content;
· op verzoek berichten op jouw mobiele telefoon/apparaat te ontvangen;
· deel te nemen aan productbeoordelingen of enquêtes;
· aanmelding via social media: door uw Instagram, LinkedIn of andere social media te gebruiken om een account aan te maken of in te loggen;
· cookies die door TRC of derden op jouw computer of mobiele apparaat zijn geplaatst wanneer je onze websites bezoekt en de cookies accepteert. Informatie hierover kun je vinden in ons Cookiebeleid verder op deze pagina.

Welke gegevens van u gebruiken wij?
Wij gebruiken de volgende gegevens:
· Naam
· Geslacht
· Adres of vestigingsadres
· Bezorgadres
· E-mailadres
· Telefoonnummer
· Betalingsdetails

Waarvoor gebruiken wij uw gegevens?
Wij gebruiken uw persoonsgegevens alleen voor het doel waarvoor wij deze mogen gebruiken:
· we hebben uw toestemming gekregen om uw persoonsgegevens te gebruiken
· wij gebruiken uw gegevens omdat wij u als klant zo goed mogelijk van dienst willen zijn en wij niet zonder informatie kunnen (persoonlijke wijze met u te communiceren, u op de hoogte te houden van toekomstige aanbiedingen, acties etc., uw account beheren voor onze website, om uw overeenkomst uit te voeren etc.)
· wij gebruiken uw gegevens om aan de wet te voldoen, zoals het bijhouden van gegevens voor de Belastingdienst

Hoe lang bewaren wij uw gegevens?
We bewaren uw persoonsgegevens zo lang als wij hiertoe wettelijk verplicht zijn en zo lang als nodig is voor het doeleinde waarvoor we uw gegevens gebruiken. Zo bewaren wij uw gegevens bijvoorbeeld zolang u klant bij ons bent volgens de wettelijke voorschriften bewaartermijn van zeven jaar. Daarna bewaren we je gegevens alleen voor statistische doeleinden en om eventuele klachten of klachten af te handelen (juridische zaken). Als u meer wilt weten over hoe lang wij bepaalde gegevens over u bewaren, neem dan contact met ons op.

Met wie delen wij uw gegevens?
Wij verwerken uw persoonsgegevens alleen zelf. 
Wij kunnen uw persoonsgegevens delen met externe dienstverleners of tussenpersonen (‘verwerkers’) om namens ons bepaalde verwerkingsactiviteiten te verrichten, zoals bijvoorbeeld partijen die betrokken zijn bij het uitvoeren van een koopovereenkomst (zoals betaaldienstverleners en pakketdiensten). Wij zullen jouw persoonlijke gegevens niet verkopen, verhuren, leasen of doorgeven aan derden, zodat zij jouw persoonlijke gegevens kunnen gebruiken voor hun eigen doeleinden. Wij maken gebruik van externe dienstverleners voor website hosting (YourWeb), voor de verwerking van betalingen, zoals Ingenico, voor pakketdiensten, zoals Koninklijke PostNL BV, voor advertenties van derden, zoals van Google, Facebook en LinkedIn.

Wij zullen jouw persoonlijke gegevens vrijgeven indien de wet ons daartoe verplicht, indien dit noodzakelijk is ter voorkoming of bestrijding van fraude, om een geschil op te lossen of op andere dringende rechtmatige gronden die zwaarder wegen dan jouw privacybelangen, zoals de beveiliging van ons bedrijf en de veiligheid van onze medewerkers.


Commerciële berichten
Wij sturen je graag informatie over TRC producten en diensten waarvan wij denken dat je deze interessant zult vinden op basis van jouw bestelhistorie en gedrag op onze website, bijvoorbeeld via e-mail of andere communicatiekanalen. Dit doen wij echter alleen indien (i) je specifiek toestemming geeft om deze berichten van ons te ontvangen; of (ii) je bij ons een product of dienst heeft aangeschaft dat/die vergelijkbaar is met het product of de dienst waarover wij je willen informeren en je op het moment van aankoop geen gebruik hebt gemaakt van jouw recht om bezwaar te maken tegen het ontvangen van dergelijke berichten.

Je hebt altijd de mogelijkheid om je uit te schrijven door contact op te nemen met ons (telefonisch of via e-mail).

Waar slaan wij uw gegevens op?
Wij verwerken uw gegevens binnen de Europese Economische Ruimte. Dit betekent dat wij uw gegevens ook binnen de EER bewaren. als u hierover vragen heeft, neem dan gerust contact met ons op.

Hoe veilig zijn uw gegevens bij ons?
We hebben veel gedaan om uw gegevens zo goed mogelijk te beveiligen, zowel organisatorisch als technisch. We hebben onze systemen en diverse communicatiemiddelen beveiligd om ervoor te zorgen dat uw gegevens niet in handen van anderen komen. Uw gegevens zijn
dus veilig bij ons. Ook zorgen we ervoor dat uw gegevens alleen worden gebruikt door mensen die daarvoor toestemming van ons hebben gekregen. Heeft u vragen over de specifieke manier van beveiligen, neem dan contact met ons op.

Wat zijn uw rechten?
Omdat wij uw persoonsgegevens gebruiken, heeft u verschillende rechten. Hieronder hebben wij deze rechten voor u op een rijtje gezet.
· Recht op informatie
Wij moeten u op een begrijpelijke en duidelijke manier uitleggen wat wij met uw gegevens doen en waarover u zeggenschap heeft. Daarom leggen we in deze privacyverklaring uitgebreid uit welke gegevens we van je verzamelen en hoe we met je gegevens omgaan.
· Recht op toegang
U mag ons altijd vragen om inzage in de gegevens die wij van u hebben.
· Recht op correctie
U kunt ons verzoeken uw gegevens te corrigeren als deze onjuist of onvolledig zijn.
· Recht van bezwaar
U kunt bezwaar maken tegen de verwerking van uw gegevens als u het niet eens bent met de manier waarop wij met uw persoonsgegevens omgaan. Dit recht is van toepassing op de gegevens die wij gebruiken voor direct marketing. U kunt bij ons aangeven dat u geen e-mails meer van ons wilt ontvangen. Dit geldt ook voor gepersonaliseerde aanbevelingen op onze website.
· Recht op data-portabiliteit
Bent u klant bij ons of heeft u toestemming gegeven voor het gebruik van uw gegevens, dan kunt u ons vragen om u de digitale gegevens die we over u hebben. Zo kunt u die gegevens desgewenst overdragen aan een andere organisatie.
· Recht op beperking
U kunt vragen om het gebruik van uw gegevens te beperken. Dit betekent dat we in bepaalde gevallen uw gegevens alleen mogen opslaan, maar niet gebruiken.
· Recht om vergeten te worden
U kunt ons vragen om alle gegevens die wij van u hebben te verwijderen. Wij zullen dan alle tot u herleidbare gegevens verwijderen. In bepaalde gevallen kunnen of mogen wij uw gegevens nog niet verwijderen. Zo moeten we sommige gegevens 7 jaar bewaren voor de Belastingdienst.
· Recht om een klacht in te dienen
U kunt een klacht indienen over de manier waarop wij met uw gegevens omgaan. Heeft u een klacht, dan staan wij u graag te woord en lossen het voor u op. Neem hiervoor contact met ons op. U kunt uw klacht ook indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens
Autoriteit. Natuurlijk hopen we dat het niet zover komt, maar als het nodig is kunt u ook naar de rechter stappen. In dat geval is de rechtbank in de vestigingsplaats van The Ride Choice degene die uw klacht behandelt.

Hoe dien ik een verzoek of klacht in?
U kunt uw verzoek of klacht bij ons indienen door een mail te sturen naar info@theridechoice.nl. Wij verwerken elk verzoek of klacht binnen 30 dagen. Als u meerdere aanvragen of klachten indient of als u een complexe aanvraag indient of klacht kan dit meer tijd in beslag nemen. In dat geval nemen wij uiterlijk binnen 60 dagen contact met u op. Het kan zijn dat we u dat vragen
identificeer jezelf. In dat geval zullen we u vragen bepaalde gegevens te verstrekken om er zeker van te zijn dat u de juiste persoon bent persoonsgegevens zijn.

Welke regels zijn van toepassing op deze privacyverklaring?
Onze privacyverklaring moet aan een aantal voorwaarden voldoen. Deze voorwaarden zijn met name terug te vinden in de Algemene Gegevens Bescherming verordening. Daarnaast zijn de algemene regels die gelden volgens de Nederlandse wet van toepassing op onze privacyverklaring.
 
Welke cookies gebruiken wij?
U kunt zelf aangeven welke gegevens wij van u mogen gebruiken. Als je ons toestemming hebt gegeven om je profiel te personaliseren op uw surf- en zoekgedrag kunnen wij onze website speciaal voor u inrichten zodat het gebruik ervan makkelijker en leuker wordt persoonlijk. Dit doen wij door middel van cookies. Een cookie is een klein tekstbestand dat op uw hardware wordt geplaatst als u onze website bezoekt.

We gebruiken de volgende soorten cookies op onze website:
- Functionele cookies: zoals sessie- en login-cookies om sessie- en login-informatie te verzamelen 
- Geanonimiseerde analytische cookies: om informatie te verkrijgen over de bezoeken aan onze website, zoals bezoekersaantallen, populaire pagina's en onderwerpen
- Niet-geanonimiseerde analytische cookies: om informatie te verkrijgen over de bezoeken aan onze website, zoals het aantal bezoekers, populaire pagina's en onderwerpen
- Tracking cookies: zoals advertentiecookies die bedoeld zijn om relevante advertenties te tonen

Wat doen wij met gegevens van minderjarigen?
We richten ons niet op minderjarigen met onze website of als organisatie. Dit betekent dat als u jonger bent dan 18 jaar, u toestemming nodig heeft van een ouder of voogd om onze website te gebruiken. Als u minderjarig bent wanneer u onze website of webshop bezoekt, kunnen wij
ervan uit dat u deze toestemming voor uw bezoek heeft gekregen.

COOKIES
We gebruiken cookies om content en advertenties te personaliseren, om functies voor social media te bieden en om ons websiteverkeer te analyseren. 
Cookies zijn kleine tekstbestanden die door websites kunnen worden gebruikt om gebruikerservaringen efficiënter te maken.

Volgens de wet mogen wij cookies op uw apparaat opslaan als ze strikt noodzakelijk zijn voor het gebruik van de site. Voor alle andere soorten cookies hebben we uw toestemming nodig.
Deze website maakt gebruik van verschillende soorten cookies. 

In ons privacy-beleid vindt u meer informatie over wie we zijn, hoe u contact met ons kunt opnemen en hoe we persoonlijke gegevens verwerken.

Het beheersen van cookies
Je kunt cookies beheersen en/of verwijderen als je dat wenst. Kijk voor meer informatie hierover op https://www.aboutcookies.org. Je kunt alle cookies verwijderen die al op jouw computer opgeslagen zijn en je kunt de meeste browsers zodanig instellen dat het gebruik ervan wordt voorkomen. Als je dit doet, dan kan het echter voorkomen dat je bepaalde voorkeuren bij elk bezoek handmatig moet aanpassen en dat bepaalde diensten en functionaliteiten niet werken.

Beleidswijzigingen
We kunnen dit Cookiebeleid van tijd tot tijd wijzigen. We raden je daarom aan dit beleid regelmatig te raadplegen. Dit beleid werd op 2 augustus 2024 voor het laatst aangepast.

Rol van gegevensbeschermingsautoriteiten
Indien je een klacht hebt over de manier waarop wij jouw persoonlijke gegevens verwerken, dan helpen wij je graag verder. Desalniettemin heb je het recht een klacht in te dienen bij een toezichthouder in Nederland.

Vragen en feedback
Stuur vragen en commentaren over cookies of privacy naar info@theridechoice.nl

